
1. melléklet a 11/1991. (VIII. 30.) önkormányzati rendelethez  

 

SZIGETVÁR VÁROS ZÁSZLAJÁNAK HITELES ÁBRÁZOLÁSA 

 

1.) Szigetvár város zászlajának alapszíne felül kék, alul azonos szélességben fehér színű. A 

zászlón a város címere a zászlómező átlóinak metszéspontjában, a rúddal párhuzamos 

hossztengellyel helyezkedik el. A címer felett - a címer szélességének megfelelő méretben - fel 

kell tüntetni a „Leghősiesebb város” kifejezést arannyal hímzett telt nagybetűkkel, domború, 

ívelt formátumban.  

A címer alatt - a címer szélességének megfelelő méretben - fel kell tüntetni a város nevét szintén 

arannyal hímzett telt nagybetűkkel, homorú, ívelt formátumban. A zászló alsó, felső és – 

szemből nézve – a jobb oldali széle arany rojtozású.  

2.) A városi zászlót kizárólag hiteles alakban szabad elkészíteni.  

3.) Fogalomelhatárolások: 

a.) Zászló: Az a színes jelvény (címerkép), illetőleg e jelvény színeit viselő anyag, amely 

zászlórúdra (esetleg kopjára) van felerősítve. A zászlót rendszerint kézben hordozzák (rúdon), 

vagy rúdjánál fogva tűzik ki. 

 b.) Lobogó: Az a színes jelvény (címerkép), illetőleg e jelvény színeit viselő anyag, amely 

színes rúdra, vagy keresztrúdra van erősítve. A lobogót zsinór segítségével vonják fel, valamely 

erre a célra szolgáló árbócra. 

 c.) Keresztrúdra erősített zászló: egyesíti a zászló és a lobogó egyes tulajdonságait. A 

zászlónak ezt a formáját felfüggesztik, illetve árbócra vonják fel. 

4.) A zászló készítésénél az alábbi szempontokat kell figyelembe kell venni: 

a.) Méretarány: A zászló magasságának (a zászlórúdhoz rögzített részének) és hosszának 

aránya. A keresztrúdra rögzített zászló esetében ettől az aránytól a zászló hosszának javára (2:4, 

2:5) el lehet térni. 

b.) Színek: a városi zászló csak kék-fehér színben, alsó, felső és jobb oldali részén arany 

rojtozással, a címer színeinek teljes színskálájával, a címer felett domború, ívelt formátumban 

aranyszínű telt nagybetűvel a „Leghősiesebb város” kifejezés, a címer alatt pedig homorú, ívelt 

formátumban, csupa aranyszínű telt nagybetűvel, a város nevének feltüntetésével készülhet. 

c.) A címer elhelyezése és mérete: A város címerét a zászlómező közepén kell elhelyezni 

olyképpen, hogy a címer középpontja a zászlómező átlóinak metszéspontjában legyen.  

Címert csak a zászló, a lobogó bal oldalára kell elhelyezni. A zászlón történő címer 

elhelyezésnél figyelemmel kell lenni arra, hogy a címerkép megfelelő irányban legyen 

elhelyezve. A címer méretét a zászlómező nagyságának 2/3-ban kell meghatározni. 


